



这些实事改变我们的生活

民以食为天 食以安为先 百姓收获满满的 食品安全感

“食品安全工作关系千家万户,容不得丝毫马虎和懈怠。近年来,我市以最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚和最严肃的问责,切实完善食品安全治理体系,把好食品从农田到餐桌的每一道防线。今年,我市更是举全市之力创下省食品安全市。



现场: 食品安全协管员 走进千家万户

从2015年开始,龙山镇梅陇村的夏飞燕就成了村里第一名持证上岗的食品安全协管员,主要职责就是守好村里的食品安全防线。

近日,夏飞燕和同为食品安全协管员的陈跃平像往常一样,早早在村办公楼里集合,打算一起去村里转转。我们又来检查了。夏飞燕一行首先抽查的是一家副食店。在副食店里,夏飞燕一行最关注的就是商品的生产日期、进货渠道等。我们的工作就是不定期检查食品安全,从生产到销售,从田间到餐桌,每个环节都要心里有数。夏飞燕告诉记者,每次检查的重点是村里的7家副食店和4户种植大户,偶尔还会将农产品送到龙山市场监管所进行农药残留检测,看看是否符合标准。

刚开展食品安全检查的时候,总能发现一些问题,要么是有过期的商品,要么是农药使用不规范等。夏飞燕说,为了增强食品安全的意识,她时常上门讲解,有时候还通过村里的广播进行宣传。经过长期的宣传和整治,现在村民不仅非常配合工作,还能做到自查,发现快要过期的商品就主动下架。

像夏飞燕这样的食品安全协管员在我市共有815名。从2015年开始,我市16个镇街区均成立了食安委、食安办,配备了19名专职人员,700多个村居都配备了食品安全协管员和信息员,实现基层食品安全监管网络村居全覆盖。市食安办的工作人员表示,近年来我市大力推进食品安全工作重心下移、力量配置下移,采用网格化管理,努力将问题解决在基层,将各类风险隐患消除在萌芽状态。

记者手记

食品安全的篱笆必须扎得更紧

食品安全问题是关系到百姓健康的大事,因此备受重视。食品安全涉及的环节和因素很多,但源头在农产品,基础在农业。农产品生产是第一车间,源头安全了,才能保证后面环节安全。抓食品安全,必须正本清源,抓好农产品质量这个基础性工程。

同时,食品安全没有零风险,但监管必须

零容忍,只有严格的管理加上严厉的惩处,才能确保食品生产过程中的规范与安全;只有法令法规的长期认真贯彻执行和食品安全系统的正常运作,才能赢得公众对食品安全的信任度。

食品安全是个社会问题,捍卫舌尖上的安全,需要方方面面付出不懈努力。产品有

品质、品牌有信誉,人们的信心就会逐渐提振。要充分发挥群众监督、舆论监督作用,不断加大监管力度,让犯罪分子如过街老鼠无处藏身,才能形成维护食品安全的铜墙铁壁。让我们积极行动起来,让盘中餐令人放心,让生活更上台阶。

记者 胡颖

代表委员心声

程真(市政协委员)

近年来,我市食品安全发生很多喜人的变化,比如说餐饮单位的持证亮照率明显提升,安装透明厨房、在线监管的餐饮单位越来越多,市场里都设有食品快检室,每天的检测情况都在公示栏公示,全市关注食品安全的氛围越来越浓厚等。这大大消除了消费者的疑虑,让每个人都吃得放心、吃得健康。

应高扬(市人大代表)

食品安全需要长效管理,虽然我市已经成功创建省食品安全市,但我们仍需织密监管责任网、筑牢食品安全防护网、构建社会共治网,让全市人民紧紧盯住食品安全违法违规行为,引导和鼓励群众参与维护食品安全。



成效 我市成功创建省食品安全市

民以食为天,食以安为先,已是老生常谈,群众的诉求已从吃得饱转向吃得好、吃得放心。制定最严格的标准,强化最严厉的监管,启动最严厉的问责,建立起一套科学完善的食品安全治理体系,无疑能带给百姓满满的食品安全感。

从7月10日开始,经过走访、座谈及查阅台账等环节,省食品安全市创建验收考核组专家在反馈会上表示,我市基本达到省食品安全市创建的考核验收要求,通过创建现场验收环节。由此,我市成为金华唯一、全省首批7个提前一年参加验收县市中第一个通过现场验收的县市。

近年来,我市始终突出食品安全元素,弘扬工匠精神,举全市之力深化创建,以此建立更加健全的食品安全责任体系、更加完全的食品安全监管体系、更加完备的食品风险管控体系和更加有效的食品社会共治体系。以创建为载体,我市推动食品安全监管从行政监管向法治监管,从多头监管向全程管控,从单打独斗向社会共治转变,确保产得安全、管得到位、吃得放心。维护食品安全,成为全市上下的共同意志和行为。

今年以来,我市进一步发力“四小”餐食行业规范化建设,推动行业整体提升,保障全市食品安全。同时,在全省首创阳光食堂、透明厨房工作的基础上,持续深化,推动大型及以上规模餐饮主体加快推行4D管理法,实现后厨“雨靴变布鞋”的变革。一手抓大主体、一手抓小餐饮,我市食品安全整治成效渐显,餐饮服务行业整体提档升级。目前,全市已建成4D管理示范单位58家,食品行业规范化建设率达90%以上。

除此之外,我市从源头上进一步扩大检测品类、加密检测频次,实现规模生产主体全覆盖。确保全年完成400批次以上定量检测任务,检测合格率达98%以上。同时,加强对检测结果的运用,对抽检发现的不合格产品处置率达到100%,并举一反三抓好整改,对问题多的地方、主体和产品要持续跟踪监督抽查。截至目前,共抽检春笋、蔬菜、畜产品、食用菌等387个批次,合格率99.48%。镇街区开展定性检测5708个批次。配合农业部抽检畜禽14个批次、省农业厅抽检农产品75个批次、省名牌产品抽检2个批次、省林业厅抽检30个批次、金华市抽检108个批次。

古山厂房出租
9041 一期工业区占地2000㎡,建筑4000㎡,水电全,可分割15268684818
别墅转让
九龙锦湖苑一期独栋,谢绝中介17005651855
套房转让
9101 星月湾 362㎡ 五室两厅,豪华装修未入住。15857957777 563367
园周别墅转让
9102 占地面积110㎡,建筑500㎡。电话:应女士18357967639 530071
公寓转让
9104 许码头社区70年产权,现浇房首付10万起。13905894220 664220
厂房出租
9112 经济开发区五中旁1700㎡。13429058280
两块场地转让
经济开发区,2000㎡、3000㎡。13705898572
套房急转
9128 久居新城83990101 返还地转让
9136 经济开发区二间。电话:13806774781
金山西路店面转让
9140 五金科技工业园(医院附近)。13806775222
厂房出租
9149 南马工业区标准厂房6000-7000㎡左右,双电梯独立办公宿舍楼环境优美,适合外贸产品。18757920055 686490
排屋出租或转让
9161 芝英松塘园有独栋排屋出租或转让,适合加工电商等。15258936001
花川标准厂房出租
约3000㎡,变压器较大。13905892447 672447
花川厂房转让
9172 占地面积4128㎡,建筑面积4405㎡,钢棚1780㎡。13588606567,15058650525 560525
声明
9172 永康市钱麦工贸有限公司遗失中国工商银行股份有限公司永康五金城支行核发的开户许可证,核准号:J3382005860201,声明作废。
营业执照遗失公告
9175 永康市中观传媒有限公司遗失永康市工商行政管理局2013年6月26日核发的注册号为330784000167708 营业执照(副本),声明作废。永康市中观传媒有限公司
2017年12月9日
声明
9176 永康市下里溪学德铝合金门窗加工厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:36042719730427121X7A 声明作废。
声明
9168 永康市大黄蜂汽车用品有限公司遗失中国人民银行永康支行核发的开户许可证,核准号:J3382003853201,声明作废。
声明
9168 永康市大黄蜂汽车用品有限公司遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:G10330784003853204 声明作废。
声明
9153 永康市唐石高山蔬菜专业合作社遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784050143827,声明作废。
声明
9170 武义远志包装材料有限公司遗失中国人民银行核发的机构信用代码证,证号:G1033072300178910W 声明作废。